

《高山清渠》再现“当代愚公”

电视剧《高山清渠》于16日起在央视综合频道(CCTV-1)黄金档开播。实力派演员李健演绎“当代愚公”黄大发的真实事迹,剧中,他战天斗地,带领村民历时36年,开凿绝壁天渠。

《高山清渠》改编自中国作家协会副主席何建明报告文学《山神》,主人公原型是集多种殊荣于一身的优秀共产党员黄大发,他被评为“感动中国”2017年度人物,第六届全

国道德模范,拥有“时代楷模”和“最美奋斗者”称号,在建党一百年之际更被中共中央授予“七一勋章”,被誉为“当代愚公”。自20世纪50年代末起,他带领群众历时36年,靠着锄头、钢钎和铁锤,在悬崖绝壁上开凿出一条主渠长7200米、支渠长2200米、地跨3个村的“生命渠”,结束了草王坝长期缺水的历史,拔掉了村子的“穷根”,用实干兑现了“水过不去、拿命来铺”的誓言。为山村

引来清渠并解决了水的问题后,黄大发继续带领全村人种水稻、坡改梯、盖学校、拉电线、修公路,在幸福之路上奋斗前行。

该剧由国家一级编剧雷献和操刀剧本,导演楼健执导。楼健表示:“全剧塑造了一个中国共产党党员代表,在不屈的生命历程中拥有的强大生命力,以一代中国农民群像艺术呈现了波澜壮阔的中国乡村巨变。”

主人公黄大发由实力演员李

健领衔主演,而在《有个地方叫马兰》《大侦探》《狼烟北平》中表现出色的马境则出演黄大发的现任妻子徐开美。剧中,黄大发一句“认命,我就不是黄大发”掷地有声。原型人物黄大发在看了这部电视剧后表示,现在的草王坝“一切都好起来了”,而他自己虽然已经退休了,但“我还要继续干,能干什么就干什么,共产党员就是要干一辈子”。

(据《新快报》)



暑期档总票房已破37亿

电影市场正在加快复苏,暑期档有良好表现。根据猫眼实时数据,截至7月18日下午4时,2022年暑期档总票房(含预售)破37亿元。除了数字,暑期档可以选择的热门电影也开始增多。

由朱一龙突破形象主演的《人生大事》已经上映二十多天,热度依然不减,目前票房已超14亿,正式迈入中国影史票房前50。片中朱一龙一改往日文质彬彬的气质,变身粗糙硬汉,将莫三妹刻画得相当传神。据介绍,片中有很多细节由朱一龙自己创作,正是如此用心才让他在演技上更进一步,表演行云流水,亲切自然。

港片“回勇”之作《神探大战》来势汹汹,上映十日票房已累计近4亿元。观众在首轮“爽、刺激、紧张”的观影情绪后,开始对影片细节以及内核进行深度解读。尤其是导演设定的两位男主都游走在“天才与怪物”之间,有观众认为这是韦家辉导演在告诉大家“在黑白不分的世界里,你相信什么,就会成为什么”。《神探大战》最出彩的自然是刘青云从未失手的演技,角色立体也很复杂,将好几种矛盾性格并存于身。另外在人性深层剖析的同时,影片也引发了观众对于香港电影满满的情怀与回忆,“让人想到香港电影的鼎盛时代”。

为暑期档量身打造的《外太空的莫扎特》紧随其后,上映四天票房超1亿元。电影由两位演技派担当主演——黄渤以及新生代童星荣梓杉。黄渤依然很稳,荣梓杉也可圈可点。影片营造了一个令人向往的梦幻世界,瑰丽的画面、浪漫的奇遇将观众带入一场仲夏夜之梦。外星人莫扎特栩栩如生、灵动立体,另外还有乘乐高船遨游夜空、石头阶梯登上水塔等桥段,最适合学业放松的暑期好好梦一场了。

目前暑期档已走完半程,接下来还有三十多部待映影片,如《独行月球》《新神榜:杨戬》等也颇受市场期待。暑期档票房有望再度攀升。(据《新快报》)

《人生若如初见》: 李现魏大勋从热血青年到分道扬镳

回溯当初初见,看青年探索之路。年代传奇剧《人生若如初见》7月18日开播。该剧由王伟导演、江奇涛编剧,李现、春夏、魏大勋、周游领衔主演,朱亚文特别出演。主要讲述庚子国变后一群孜孜以求的人对个人与时代命运进行探索,最终走向了不同的人生抉择之路。

“风云已起,百折而进,人生抉择下自有万千际遇。蓦然回首,恍然如初见。”剧中,对革命事业满心坚定从而走向留学之路的杨凯之(魏大勋饰),遇见了旧民主主义的狂热革命者俞天白(朱亚文饰)和先进思想追随者秋红(春夏饰),并与被选中去留学的晚清贵族后裔良乡(李现饰)和武卫右军出身的李人骏(周游饰)成为同学。李现饰演的良乡虽出身贵胄,但家族的衰落让他遍尝民间苦楚,母亲对他严加管教。庚子国变,他踏上前往东京的巨轮,日本求学归来,他面对着朝廷危局和庙堂上的种种钩心斗角,在危局里奋力进取,甚至不惜为此斩断与秋红的情缘。魏大勋饰演的杨凯之聪明多智,洞悉复杂的人性利害关系,善于在复杂局面中找到唯一的出路,一身玩世不恭的本事,却有一颗赤诚昂扬的心。他与良乡知根知底,但最终只能分道扬镳。

除了汇集众多青年实力演员,该剧幕后团队也十分亮眼。编剧江奇涛有《人间正道是沧桑》《少帅》等口碑作品,擅长刻画历史真实,以虚实相交的情节,将人物情感及故事脉络描写得扣人心弦。导演王伟则以《白夜追凶》《隐秘而伟大》等作品获观众认可,此次和江奇涛合作呈现《人生若如初见》,令网友对该剧的品质十分期待。

(据《新快报》)

